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8. septembra 2010 

Mgr. Roman Lipták 
Riaditeľ programu 
Slovenská televízia 
Bratislava, Slovensko 
 
Vážený pán Lipták, 
 
Vec:  Film Slováci v Kanade 
 
V mene Správnej rady Hlavného úradu Kanadskej slovenskej ligy (KSL), chcela by som 
vyjadriť svoje sklamanie, že Slovenská televízia sa rozhodla vysielať film, ktorý bol 
urobený Jozefom Čermákom, členom Českej komunity v Kanade, pod názvom Slováci 
v Kanade. V tomto filme život a aktivita Slovákov v Kanade nebola veľmi prezentovaná 
a keď tak len veľmi stručne. Film prevažne pozostaval z rozhovorov s malou skupinkou 
Slovákov, kde len poniektorí z nich sa podielali alebo podielajú na aktivitách Slovenskej 
komunity, a s dvoma Čechmi, ktorý vyjadrili svoje skúsenosti na Slovensku a ich úvahy 
o Slovensku od vzniku Česko-Slovenska v roku 1918. 
 
KSL nepopiera právo Slovenskej televízie vysielať tento film, ale vzhľadom na jeho názov 
a predovšetkým jeho zdroje a obsah, bolo by vhodné prezentovať alternatívnu informáciu 
o našej Slovenskej komunite v Kanade. Existuje veľa zdrojov z ktorých sa môžu čerpať 
informácie, jeden z nich sa nachádza na internetových stránkach Kanadského Slováka 
(www.kanadskyslovak.ca) v časti Slovenská komunita. Prinajmenej, pri zasielani 
televizneho programu mal byt organizovany okruhly stol s ľuďmi ktorí sú oboznámený 
s obsahom filmu produkovaný osobou mimo našej komunity. 
 
Bohužiaľ, tým že vaše obmedzené vysielanie tejto produkcie, Slováci v Kanade, vaši 
diváci dostali nepresné, neuplné a skreslené správy o ich krajanoch v Kanade. Úprimne 
dúfam, že vynaložite  všetko úsilie o nápravu tejto situácie. 
 
S úctou, 
 
 
 
May Ann (Hačková) Doucette, 
predsedníčka Kanadskej slovenskej ligy 
 
 
cc:  PhDr. Vilma Prívarová, Predsedníčka Úradu pre Slovákov žijúcich v zahraničí 
 Daniel Krajcer, Minister kultúry a cestovného ruchu SR 
 Jeho Excelencia Milan Kollár,Veľvyslanec SR v Kanade 
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